

### Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	II-ц1-3 Управління публічними проектами
Рекомендується для галузі знань ( <i>спеціальності, освітньої програми</i> )	07 Управління та адміністрування, спеціальність 073 Менеджмент, ОП «Бізнес-адміністрування»
Кафедра	Економіки, підприємництва та управління підприємствами
П.І.П. НПП ( <i>за можливості</i> )	-
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс, семестр ( <i>в якому буде викладатись</i> )	Перший курс, 1 семестр
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання концепції і поняття теорії управління, фінансового менеджменту, організаційної поведінки, системного аналізу.
Що буде вивчатися	Сучасні підходи до соціального проектування. Технологія розробки публічного проекту. Текстове оформлення публічного проекту. Моніторинг та оцінка публічних проектів. Характеристика процес управління публічним проектом.
Чому це цікаво/треба вивчати	Знання процесів управління публічними проектами, які здійснюються з використанням специфічних методів і інструментів, що забезпечують розв'язання задач з управління проектами.
Чого можна навчитися ( <i>результати навчання</i> )	Здатність проводити комплексний проектний аналіз; формулювати основну проблему та цілі публічного проекту, визначати потенційні фактори впливу з боку зовнішнього оточення та стейкхолдерів, приймати рішення щодо рекомендацій з якості результатів проекту; проводити оцінку ефективності публічного проекту; здійснювати управління часом виконання проектів; здійснювати управління ресурсами проекту; здійснювати загальну координацію проектних робіт, управляти проектною інтеграцією.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями ( <i>компетентності</i> )	Розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері управління публічними проектами.
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне та програмне забезпечення
Види навчальних занять ( <i>лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо</i> )	Лекції, практичні заняття.
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	50
Мінімальна кількість здобувачів ( <i>тільки для мовних та творчих дисциплін</i> )	-